

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de
18 OCTOMBRIE 2019

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN, – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **351** din **30 SEPTEMBRIE 2019** și cu **art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ**, precum și cu prevederile **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1996/18.10.2019** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **17 consilieri locali**, conform **art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ** ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsesc motivat următorii consilieri: doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Feraru Marian Florin**, doamna **Norocel Mirabela Voichița** și domnul **Mutu Viorel**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații** sau **propuneri** cu privire la ordinea de zi.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan Popa, fiind aprobată cu 17 voturi pentru:**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2019
inițiator: Primar – Popa Ioan
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului Local la 30.09.2019
inițiator: Primar – Popa Ioan
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Reșița și Asociația "Societatea pentru Cultură METARSIS"
inițiator: Primar – Popa Ioan
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare încheiat între Consiliul Local prin Serviciul Public –Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezapezire" și Asociația Visit Me Reșița, în vederea reamenajării Locului de joacă pentru copii, situat în Reșița aleea Zadei
inițiator: Primar – Popa Ioan
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat investiția "Continuare lucrări Grădinița cu program normal, prelungit și creșă, cartier Moroasa str. Sportului, FN Municipiul Reșița"

inițiator: Primar – Popa Ioan

6. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea Contractului de asistență juridică Nr. B-TM-SCPA-STĂNILĂ și Asociații/128/2003-112/30.03.2018

inițiator: Primar – Popa Ioan

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2019

Domnul consilier local Sabo Mirel – dânsul observă că în anexă sunt trecute două basculante.

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – menționează că acestea sunt pentru a transporta zăpada, să nu o mai ia domnul primar în buzunar.

Domnul primar Popa Ioan – constată faptul că, domnul viceprimar are o memorie foarte bună.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă cele două basculante second hand costă 192 mii lei.

Domnul primar Popa Ioan – confirmă suma menționată.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că acestea nu costă mult.

Domnul primar Popa Ioan – precizează faptul că, dacă tot s-au primit bani de la Guvern, s-a luat hotărârea de a se mai înnoi cu una, alta, deoarece primăria stă prost la capitolul dezapeziri. În ziua precedentă dânsul a stat cu colegii de la Direcția de Întreținere și Reparare a Patrimoniului Consiliului Local, iar aceștia tot repară 5 rabe de ceva timp.

Domnul Călin Daniel Mircea Florin – director general – Serviciul Public "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezapezire" - menționează că acestea sunt din anii 1978, 1980, 1982.

Domnul primar Popa Ioan – aduce la cunoștință faptul că se bagă prea mulți bani în ele, ceea ce este stupid deja. Aducă și faptul că, aceste camioane care vor fi achiziționate sunt de culoare roșie.

Domnul consilier local Sabo Mirel – i se adresează domnului primar spunând că speră ca dânsul să nu ducă dorul acestor rectificări de buget pe viitor, indiferent de cine va fi la conducere.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că vor veni cei din PNL la putere.

Domnul consilier local Sabo Mirel – a observat, de asemenea, trecute în anexă asfaltări în Micro III. Întreabă dacă este vorba despre ceea ce au discutat, legat de curtea bisericii.

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că, dacă au venit banii, se dă drumul repede și speră ca în următoarele 2 luni să definitiveze această lucrare, care este destul de mare și de interesantă. Comisia de circulație va avea în vedere stabilirea modalității de acces în această zonă. De asemenea, vor fi create și aproximativ 50-60 de locuri de parcare.

Totodată, este de părere că se va face și str. Kogălniceanu, acolo unde apa continuă să erodeze.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 352/18.10.2019.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului Local la 30.09.2019

Domnul consilier local Sabo Mirel – se întreabă de ce acest proiect de hotărâre a fost introdus pe urgențe, dâșii neavând posibilitatea să-l lectureze în prealabil. În acest moment se uită pe secțiunea Dezvoltare și se îngrozește de ceea ce apare acolo.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – precizează că aici este vorba despre PNDL-uri și despre proiecte.

Domnul primar Popa Ioan – explică faptul că, atunci când sunt proiecte, există obligația de a fi cuprinsă toată suma, iar dacă nu se realizează toată suma, se mută. De aici nu rezultă o previziune proastă, mai fac și dâșii greșeli, dar nu chiar atât de mari.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – consideră că, dacă se dădeau banii pe PNDL-uri de către doamna Dăncilă, previziunile ar fi fost mai aproape.

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – este de părere că dacă făceau dâșii podul acela asfaltat, luau și acei bani.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 353/18.10.2019.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Reșița și Asociația "Societatea pentru Cultură METARSIS"

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește câteva detalii.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că este vorba despre festivalul anual, Sabin Păutza, care, de fapt, nu este un festival, ci sunt tot felul de tineri care participă la un concurs de muzică și sunt premiați. Doamna Camelia Duca a venit și a solicitat, ca de fiecare dată, o sumă destul de rezonabilă, 12.900 lei. Va veni și filarmonica din Arad, iar acești oameni trebuie cazați și trebuie să li se dea de mâncare.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 354/18.10.2019.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare încheiat între Consiliul Local prin Serviciul Public –Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire" și Asociația Visit Me Reșița, în vederea reamenajării Locului de joacă pentru copii, situat în Reșița aleea Zadei

Domnul primar Popa Ioan – dorește să ofere și aici câteva detalii, este vorba despre un proiect de 7 mii de euro, pe care primăria l-a câștigat prin bunăvoința celor de la Lukoil.

Doamna Rădoi Mădălina – director general adjunct – Direcția Învățământ, Relații Interinstituționale, Culte, Sport și Tineret – menționează că este vorba despre 6 mii de dolari.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că se va amenaja un loc de joacă în Luncă, pe Zadei, acolo unde l-au identificat colegii dânsului. Împreună cu Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local și cu Asociația Visit Me, care este tot a primăriei, deoarece era necesară și implicarea unui ONG, se va demara acest proiect de amenajare.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă unde este mai exact acest loc pe Zadei, înspre pădure?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că este între blocuri, undeva în spatele stației de autobuz. Este un părculeț mic acolo.

Domnul Călin Daniel Mircea Florin – director general – Serviciul Public "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire" – confirmă că locul este între blocuri, în spatele stației de autobuz. Este și un ANL acolo.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – este de părere că probabil domnul Sabo se întreabă dacă nu va fi dărâmat și un garaj cu această ocazie.

Domnul consilier local Sabo Mirel – îi răspunde că, de fapt, se gândește să nu se dărâme vreo clădire.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 355/18.10.2019.**

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat investiția "Continuare lucrări Grădinița cu program normal, prelungit și creșă, cartier Moroasa str. Sportului, FN Municipiul Reșița"

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește câteva detalii la acest proiect de hotărâre.

Domnul primar Popa Ioan – explică faptul că, proiectul inițial a fost făcut de către doamna Bocicai, prin anul 2005, 2006. Pe baza aceluiași proiect, s-a refăcut SF-ul și s-a ajuns la PNDL pentru finanțare. După ce s-a obținut finanțarea, a venit firma să se apuce de lucru. A intrat în vigoare Ordonanța de Urgență nr. 114/2018 care i-a obligat să facă modificări pe manopere, fiind adăugat un procent de 1,57/manoperă. Au mai fost câteva lucrări suplimentare care nu fuseseră cuprinse în primul proiect, cum ar fi zid de sprijin lateral, pentru a împiedica alunecarea terenului. Toate aceste lucrări, adiționale, însumează 900 mii lei, la un proiect de 10 milioane lei, din care, 800 mii lei vor fi pe neprevăzute, adică le suportă PNDL-ul, iar primăria suportă 100 mii lei. Practic, acum se dă acceptul pentru această sumă de 100 mii lei și pentru neprevăzutele de 900 mii lei.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 356/18.10.2019.**

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea Contractului de asistență juridică Nr. B-TM-SCPA-STĂNILĂ și Asociații/128/2003-112/30.03.2018

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – explică despre ce este vorba. Această casă de avocatură reprezintă primăria într-un proces cu Transelectrica. Pretențiile în acest proces însumează 1 milion de euro și s-a luat hotărârea de a se angaja această casă de avocatură. A fost adoptată în trecut o hotărâre de consiliu local, elaborată la modul general, iar Curtea de Conturi a decis că trebuie emisă pentru fiecare speță în parte. Acesta este motivul pentru care a fost elaborat acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să știe dacă, în acest caz, Curtea de Conturi consideră că acest contract trebuia trecut prin ședință de consiliu local.

Domnul primar Popa Ioan – îi răspunde dânsul. Curtea de Conturi nu este de acord cu contractul făcut la modul general. Primăria poate avea reprezentări terțe în proces și vor să fie specificat exact pentru ce speță se încheie contractul.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – completează, spunând că este o măsură pe care aceștia au recomandat-o. De asemenea, menționează că au mai existat în trecut astfel de contracte, cu Pașca, Sârbu avocați.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – **Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane** – precizează că au fost pe mandatul domnului Stepanescu.

Domnul Moise Dorănel Nicolae - șef birou – **Biroul Contencios Administrativ** – aduce la cunoștință faptul că, în acest caz, Curtea de Conturi nu a constatat prejudicii legate de acest contract.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **16 voturi pentru și o abținere** (domnul consilier local Pîrvănescu Ion), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 357/18.10.2019.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată din **18 octombrie 2019.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
HADRIAN CONSTANTIN POPESCU**



**SECRETAR GENERAL,
LUCIAN CORNEL BUCUR**